

高速路上遭铁块袭击，肝脏破裂忍剧痛安全停车 “最美司机”用生命守护24名乘客

以每小时90公里的速度行驶在高速路上，一块数斤重的铁片从天而降，在击碎挡风玻璃后直接刺入大巴司机吴斌的腹部，虽剧痛难忍，吴斌却仍完成了安全靠边停车，24名乘客无一受伤，而年仅48岁的吴斌却因伤势过重而去世。综合新华社



客车内监控录像显示：驾驶员吴斌被铁块砸中，忍着剧痛完成一系列完整的安全停车措施后，最终瘫在座位上(图中红圈处为飞来铁块)。

飞来横祸 他忍着剧痛缓缓停车

吴斌是杭州长运客运二公司的快客司机，跑杭州-无锡路线。5月29日中午，他驾驶浙A19115大型客车从无锡返回杭州，车上有24名乘客。11时40分左右，车行驶至锡宜高速公路宜兴方向阳山路段时，一块大铁片突然从天而降，在击碎挡风玻璃后，砸向吴斌的腹部和手臂。

面对突如其来的致命打击和惊慌的乘客，作为司机的吴斌会怎么做？监控画面记录下他当时坚强的1分16秒：被击中的一瞬间，吴斌看上去很痛苦，本能地用右手捂了一下腹部，但他没有紧急刹车或猛打方向盘，而是强忍着疼痛把车缓缓减

速，停靠在路边，打起双闪灯，拉好手刹，最后他解开安全带挣扎着站起来，回头对受惊吓的乘客说：“别乱跑，注意安全”。

车上一名乘客回忆说，当时他正打瞌睡，听到一声巨响后就被惊醒了。“车子没有失控，而是稳稳地停了下来。我立刻跑上前去看，司机表情很痛苦，已经说不出话来，腹部都是血……”该乘客说，若不是吴斌敬业，很可能发生车毁人亡的惨剧。

乘客们见状，马上报警。吴斌随后被送往无锡解放军101医院救治。医生说，他的肝脏就像被掏空了，另外多根肋骨断裂。6月1日凌晨，吴斌因伤势过重去世。

一生平凡 安全行驶100多万公里

“我弟弟这一生都很平凡，在最后一刻却做出了最伟大的事。”吴斌的姐姐吴冰强忍着悲痛说。在父母眼里，吴斌是一个十分孝顺的孩子，平时住在一起，他出车之余还会帮忙做些家务。他也是女儿眼中的好爸爸，平时会带读高中的女儿出去打羽毛球，缓解她的学习压力；他还是妻子眼中的好丈夫，很顾家……

吴斌的同事介绍说，他从2003年进入该公司担任班车驾驶员起，就视手中的方向盘为生命线。10年来他已经安全行驶100多万公里，相当于绕地球近30圈，

却从来没有发生过一起交通事故和旅客投诉。同时，他还常助人为乐，拾金不昧。

“吴斌看起来是一个非常平凡的驾驶员，但是对驾驶员来说，每天把平凡的工作做好，就是不平凡，特别是在关键时刻吴斌体现了一名职业驾驶员高尚的职业素养。”吴斌的同事孟联建说。

吴斌在遇袭后靠毅力完成安全停车的1分16秒的视频在网上流传开来，数百万网民表达了敬意，大家毫不吝啬地称他为“最美司机”。同时在论坛、微博上，网民们还自发地为他祈福、送行。

警方调查 肇事铁块来源尚不清楚

据无锡高速交警大队的警官介绍，当日乘坐吴斌开的大巴的乘客笔录做得非常特别，很多旅客都写得声情并茂，特别是对吴斌安全操作细节的描述相当仔细。

记者从相关方面了解到，目前还无法确定肇事铁块的来源。有分析称铁块或来自对行大货车。目前，事故具体原因，有关部门正在进一步调查中。

昨天，记者联系上了吴斌的家人，得知吴斌的妻子等多名家属已经赶到无锡，一直陪伴着吴斌走完人生的最后一程。

他的岳父汪先生告诉记者，吴斌非常有责任心，做出这样的举动，他一点都不意外。在吴斌姐姐的眼里，这个弟弟平时注意锻炼，身体很棒。“要不是棒棒的身体，估计他在关键时刻都无法挺住。”

相关链接 飞石击车致人死亡时有发生

2006年6月22日上午9时30分左右，四川省阿坝藏族羌族自治州汶川县雁门乡境内，从山上滚落的飞石击中了一辆停靠在旅游购物点附近的车辆，造成4人死亡、16人受伤。

头。一辆行驶中的轿车被砸中，造成车内一名3个月大婴儿死亡。

2011年4月13日23时45分，在广州惠深沿海高速公路上，一辆轿车前挡风玻璃被路边飞石块击穿，击中副驾驶座上的丛飞遗孀邢丹的头部。邢丹经医院抢救无效死亡。

卫生部部长陈竺表示 公立医院不能负债盲目扩张

据新华社电 卫生部部长陈竺2日在上海展望了我国未来卫生体系时表示，公立医疗机构不能再负债搞建设、盲目扩张，要为民间资本、社会资本进入卫生行业、满

足不同层次的需求留出空间。对于媒体曝光“问题胶囊”等行动，陈竺表示感谢并指出，许多深刻的教训，反映了公共健康的极端重要性。

女作家冰心纪念碑遭涂红油漆 孙子骂奶奶“教子无方”

据《羊城晚报》报道 著名女作家冰心和丈夫吴文藻在京纪念碑被人用红油漆涂上八个大字“教子无方，枉为人表”！6月1日，记者赶赴纪念园确认此事，通过调查发现，毁坏冰心墓园的是其孙子吴山，矛头对准的则是冰心的儿子吴平。

现金数百万元，但是吴平拒绝给予现金，并且两次对簿公堂，法院两次都判吴平胜诉，于是败诉的吴山采用这种方式吸引社会关注。关于吴山指责父亲“包二奶”一事，法院认为证据不足，判定为不成立。

据该园相关人士介绍，这是一场源于家庭矛盾纠纷的闹剧。吴平与吴山有财产纠纷，吴山曾要求吴平给予其两套房子并

冰心文学馆馆长王炳根认为，吴山毁坏冰心雕塑是“极端、不文明、不道德的行为。将家庭的事情、道听途说的事情加诸冰心先生身上是很难想象的”。

“跪求葬父”兄妹被安置福利院 将落实户籍、上学等事宜

据中新社电 陕西咸阳9岁男孩携4岁妹妹跪求路人捐款葬父一事，经媒体报道引起社会各界广泛关注。记者2日从咸阳市有关方面获悉，蒋富贵兄妹及母亲屈麦玲已被转往社会福利院安置。

办理结婚登记手续的情况下共同生活。蒋全、屈麦玲在咸阳没有户口，蒋富贵兄妹也因无法落户而未能上学。

据了解，蒋富贵兄妹59岁的父亲蒋全系重庆市合川区人，5月21日因患脑溢血住院，26日病逝。蒋全30多年前赴咸阳谋生，经人介绍认识患有智障的屈麦玲，在未

6月1日，屈麦玲母子3人已被转往咸阳市社会福利院安置，咸阳市秦都区政府给予其1万元临时救助款，以解决他们的生活困难。此外，当地公安、民政等部门将继续协调落实屈麦玲户籍、社会救助、蒋富贵兄妹上学等事宜。

“蚯蚓腿”残害不幸老人30年

71岁的李大爷得了静脉曲张快30个年头了。由于当初没有及时治疗，现在李大爷双腿的静脉曲张越来越重，尤其从前年开始血管严重膨胀，几乎布满了整条小腿，两条腿严重浮肿、胀痛，皮肤局部变成了黑色，疼的时候，根本无法正常行走。最严重的是：一条腿竟出现了两处溃烂并且不断的扩大，散发出的腥臭让李大爷心理压力很大，害怕有一天真的要截掉双腿。就连最疼爱的小孙子，也总说害怕爷爷腿上的小虫子，一看到他的腿就会吓得哭着找妈妈。

为了李大爷这病，儿女们没少操心，四处求医，钱花了不少，但没一个管用的。苦心人天不负，一个远方亲戚向李大爷介绍了一个来自中国香港同仁医院专治静脉曲张的保密配方——克脉王。在亲戚的多方协调帮助下，终于用上了“克脉王”，这克脉王真解气，轻轻一擦，当天双腿曲张部位就不疼了，次日肿胀的症状就明显减轻了。日子一天天过去了，李大爷的病也一天天的好了起来，溃烂处愈合了，不疼、不痒、不肿了，如今李大爷腿上的静脉曲张竟然奇迹般地消失了……

静脉曲张 一擦就灵

★中国香港同仁医院首次公布静脉曲张专用平价药★

长满筋瘤的双腿 挨一刀到底值不值

如今中国香港同仁医院凭借中医药几千年对脉管病的治疗优势和进展，运用高科技中药提纯技术，将祖方发扬光大，将紫锥花、车前子、藏雪莲等32味中药秘制成药，潜心研制开发出了用于静脉曲张、脉管炎的特效专用药——【克脉王】。

很多久治不愈的静脉曲张、脉管炎等患者均表示，这【克脉王】真叫绝啊，轻轻一擦凉凉的，明显能感受到药力往肉里钻，疼痛明显减轻，酸胀、麻木感也随之减弱了；也就三五天的工夫，酸痛、胀、沉、痒、麻木症状完全消失，眼瞅着凸起的青筋慢慢被打开，大面积的血液淤滞部位已变成斑斑点点；不到1个周期，发紫的皮肤逐渐消失，溃瘍面也愈合了，结痂处正在慢慢脱落，长出的新肉芽清晰可见，坏死功能恢复，活动轻松自如。

同仁医院救死扶伤 金字招牌“克脉王”

擦过了克脉王 居然保住了

山下过乡的老刘患上了静脉曲张，起初没太在意，可后来越来越严重，甚至有了手术危险，后经专家介绍用上了中国香港同仁医院的克脉王，擦了短短1周，溃烂面愈合了，真是没想到啊，快手术的腿居然保住了。

克脉王 一专治四种人一

静脉曲张 脉管炎 老烂腿 糖尿病足

- 第1种人：青筋凸起、疼痛、痒、肿胀者
- 第2种人：下肢发凉怕冷者；
- 第3种人：怕手术，及久治不愈反复发作者；
- 第4种人：病情严重导致肤色变黑者。

卫生部证字(2009)第0297号

康复热线 0551-3248681 买3赠1 买5赠2

经销地址：养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)、光大药房(望江宾馆楼下)、安庆市：望江大药房(市立医院西侧)、淮北市：玉峰大药房(火车站广场)、宿州市：人民大药房(长途汽车站对面)、池州市：同心堂大药房(长江中路384号)、亳州市：光明药房(幸福转盘东侧)、阜阳市：中心大药房(阜阳商厦西150米)、颍上：同济大药房(县医院对面)、巢湖市：康康大药房(三康医院对面)、铜陵：百草堂大药房(淮河北路57米)、蚌埠市：德康大药房(二院对面)、淮南市：新胜大药房、蔡家岗世纪阳光大药房